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XXOAH ITAOIAPXQN 02/02/2022
EEETAXTIKH IEPIOAOX ®EBPOYAPIOY 2022
MAOHMA METEQPOAOITA B EEAMHNOY

OEMATA
ONOMATEIIQNYMO: AI'M:
1. Tog opilovtal: 1M avactpor) Beppokpaciog - n adePatiky HETABOAN — 1 GYETIKN VYpAGio - 1
Bapopetpikn tdon - n NAOQAvELD;
2.0)
3.0)

2. EmiéEte 1 povadikn cwoTi) amavTnon OTIS TOPOKAT® EPOTNCELS:

1) H:opiyAn axtivoporiog oynuatiletor:
o)) KUPImMG OTIC TOAELS B) ™ népa Y) HE avEPELO ovpavod d) ot BdAacoa
2) Otav po aépro pdlo katépyetonr otV atpoOcealpo Kot petafdiel ) Beppokpacio tng
adtoPaTikd:
o) Oeppoaiveton Kol EKTOVOVETOL B) 6eppaiveton kot cuoTéAAETOL
0) YOyETOL KOl CLOTEAAETOL

v) YOYETOL KOl EKTOVMDVETOL
3) To H.0.E (emo1o Bgpuopetpikd €Hpog):
a) e€aptdrorl amd T vEPon
B) elvar peyadvtepo 6Tovg TOAOLS OITd OTL GTOV IGNUEPVO
vY) €lvol HeEYaAVTEPO TAV® OO TOLG WKENVOVG OTO OTL TAV® OO TIG NITEIPOVG

0) av&avetot pe 10 VYOUETPO
4) Tow amd 11§ TaPUKAT® TPOTAGELS IOYVEL Y10 TOVG AVIIKVKAMVEG;

a) Ot povipor yoapaxtnpilovior og yoypot

B) 10 avdTEPO TUNLO TOVS O AEPOC ATOKAIVEL

v) Ot Gvepotl Tvéouy apleTEPOGTPOPA GTO VOTIO NUGPAIPLO

0) Ot ktvntol dmpovpyovvion Lo o€ TPomkéEG Baddooieg paleg
5) To yoralt oymuotileton péca oe:

a) copeltoperaviec P) vyloTpdOUOTA Y) COPEITES ) CTPOUATOCOPEITES
6) Ocgpupofabuida 11 °C/km oe éva 1m0 onuaivet:
B) vepodidivon

o) OVOOIKEC KIVIIGELS TOV 0£PQL Kol 0loTAOg10
Y) KoB0oIKEG KIVAGELG TOL 0€pa Kot evotdleln  J) aotdbeio vItd 6povg

7) H 6ordooo avpa:
o) eppoviCetar v nuépa LeTd amd BEpUAVOT TOV £6GPOVG
B) epeaviCeton tn viyta petd amd YyoEn Tov £6Gpovg
Y) €€l opd amod ) Enpd mpog T BdAacoa
0) opeidetal ot peyalvtepn Oeppoympnrtikdtra g ENpag
8) Otav éva pedpa axorovdei Eva khpo:
o) LEWOVEL TO VYOS TOV B) pew®VEL TO PINKOG TOV
Y) HEW®VEL TNV TTEPi0d0 TOv O) TO Bpavet
9) Ot Bpoyéc avoOIKNG HETAPOPAC:
o) Ogv Eyovv peydAn évtacn P) mopatnpovvTol GLVNOMG TO YEYWMVA
v) €xovv peydin dapkeln  y) opeidovton oTig andtopes peTafBoAég e Beprokpaciog

10) H tpomdcporpa:
o) mepéyel 1o 19% g atpoceapkng palag P) mepiéyel To GHVOAO GYESOV TV LOPUTLMOV
Y) etavel oc to. S0km d) mepiéyel v olovocpoipa
a) Avo tomot A kot B pe yeoypogiucd miatn ¢a=80°N kot ¢p= 30°N, £xovv tnv 1010 oYETIKN
€xel ueyohbtepn T 1 amdALTI VYPACio KOl YIOTL;

6.
vypacia. Xe& MOV amd TOLG dVO

(1.0)



B)T eidovg opiyAn Ba GYNUATIOTEL OTIG TOPAKATM TEPUTTOCELS;
i) Oeppokpacio Odhaccag Te = 15 °C, Beppokpacia aépa To =20 °C kot Beppokpacio dpocov Tq= 17 °C
ii) Ogpuokpacio Bdlaccoc To = 15 °C, Beppoxpacia aépa Te=5 °C kot Oeppokpacio dpdsov Tq= 3 °C.
(1.0)
v) No oyedrdoere ko va yopoktnpicete Tov dvepo ota onueio A ko B, av Bpiokovtal oto

VOTI0O NUGEaip1o. Xe o0 TEPLOYN TVEOLV 10YVPOTEPOL CRELOT KO YLOTL;
ﬂ \ B
(1.0)
020

1015 1010 1015

7. XapoKTnpiote TIg TOPAKATO TPOTAGES G 0MOTES (X) 1 AdBog (A) kot dtopbmote
TIG AMavOooUEVEG:
a) Otav o mapatmpnmc Ppioketal oto Bopelo nuceaipilo kot otéketan ovtifeta otov  Avepo, EYEL TO
KEVIPO TOL VYNAOL Oe&ld Kot Alyo Umpootd
B) Ot povodveg TG YuxpNS TEPLOOL TPOEPYOVTOL 0d TN BALAGGH KOt TPOKAAOVV porydoieg
Bpoyomtdoelg Kot Katoryides.
v) Oco peyordtepn givor N NTEPpOTIKOTNTA EVOG TOTOL, TOGO To £0K0AM aALALEL 1) Beprokpacia TOv.
0) X évav avTIKUKA®VA, KaTd TV KoBodkn kivinon o aépag yoyetal Kot emkpatel aibplog
Kopag. (1.0)
8. Ymoloyiote tov aAndn dvepo oty mapakdto nepintmon:
[Mopeia oxdpovg 120° pe toyvtnto 15 knots
dawvopevog avepog pe dtevbuvon 40 ° kon évraon 15 knots. (1.0)
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